
 
1 人 1 台パソコンの接続の仕方と 
7/19 オンライン接続テストの流れ 

大阪市立大成小学校 

 

 

ｵﾝﾗｲﾝへの接続方法 

 

①持ち帰った PC は充電
じゅうでん

できているか事前
じ ぜ ん

にログインして確
たし

かめ、残量
ざんりょう

が少ない場合
ば あ い

は

充電
じゅうでん

しておく。 

 

②家庭
か て い

のネットワークに接続
せつぞく

する。手元
て も と

にWi
ワ イ

-F i
ファイ

などのセキュリティキー（パスワード）

などを用意しておく。 

 

【接続例
せつぞくれい

（Wi-Fi の場合）】 

1.画面の右下の「地球マーク」に注目          2.Wifiをえらぶ 

 

 

 

 

 

 

 

3.ネットワークに接続する                 ４．つながったか確認
か く に ん

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｵﾝﾗｲﾝ接続テスト（2 年生~6 年生） 

開始 5 分前までに Teams にログインしておく。（ログインの仕方は後述） 

日時 2022年 7月 19日 15：00～確認でき次第
し だ い

順次
じ ゅ ん じ

終了
しゅうりょう

します。 

  

★全学年一斉
い っ せ い

に行います。 

 

 

地球マークをクリック 

➢ 地球のマークがナミナミマークになれば接続しています。 
➢ これでインターネットが使えるようになります。 

② 
自分の家の Wi-Fi をえらぶ 

入力 

家庭によって異
こ と

なる 

できなくてもオンラインで授業を進めることはないので、だいじょうぶです。 
うまくいかなかったときは、どんなようすだったかを２学期に先生につたえてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それぞれのおうちで 
決まった時間までに 

Teams を立ち上げ 

ビデオとマイクを OFF にしてから 

チームに参加 

先生の画面を「ピン留
どめ

」する 
手をあげる 

持ちかえったﾊﾟｿｺﾝを起動
き ど う

 

退出
たいしゅつ

する 



職員室で Teams にサインイン  

スタートの 5 分前までには会議を開始する（会議を開始しないと児童は参加で

きない。 

会議を始めたら「その他…」から「会議のオプション」 

「ロビーを迂回するユーザー」を「全員」にしておく。 

（これをしないと児童が参加しても、教師が許可しないと会議に入れない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名簿など用意し、できている児童を記録しておく。 

 

テストすることは、次の４つ 

 

①接続できた児童をチェックする。 

②マイク、ビデオカメラをオフにさせる。教師の画面をピン留めさせる。 

③サインインしてきた順に声をかけ、こちらの画像が見えているか、音声が聞こえてい

るか確認して、挙手ボタンを押させる。もう一度押させて手をおろさせる。 

④退出ボタンを押させて退出させる。 

 

余裕があればマイクボタンや、カメラボタンを押させて会話などしてもよい。 

 

②「マイクとビデオカメラのボタンを一回押してけしましょ

う。」 

 「先生の画面を長押しして離す（または、右クリック）と「ピ

ン留する」が出てくるのでそれを押します。」 

③「○○さん、先生の画面が見えていたら手のひらのマークを

押してください。手が上がりました。もう一度押してください。

上手にできました。」 

 

④「○○さん、受話器マークを押して退出してください。」 


